CamocTtosaTenbHana paboTa no anrebpe
HavyanbHble cBegeHNA N3 Teopumn BeposaTHocTen 9 Knacc

1 BapnaHT

1. 3 100 petanen 8 getanen 6pakoBaHHble. KakoBa BEPOSATHOCTb B3ATb Hayraz XOpOLUYHO
aetanb? Bboibepute npaBunbHbIN OTBET.

1) 0,92

2) 0,46

3)0,8

4) 0,08

2. Ha ctone nexut 5 kocten-gynnen gomuHo: 1-1, 2-2, 3-3, 4-4 n 5-5 Tak, YTO0 X HOMUHArbI HE
BUOHbI. KOCTU B NpOU3BOSIbHOM MOpsiaKe nepeBopavmBatoT No ogHon. KakoBa BEpOSATHOCTb TOrO,
4YTO OHW ByayT NepeBepHyTLI B nocnegosaTensHoctn 1-1, 5-5, 2-2, 4-4, 3-3? Buibepute
npaBuIibHbIN OTBET.
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3. 3 undbp 1, 3, 4, 5 cocTaBnAKT TPEX3HAYHOE YMCIIO C HE NoBTopsLWMMUCS undpamm. Kakosa
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO COCTaBMEHO YeTHOe Yncno? Beibepnte npaBunbHbIA OTBET.
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4. B ogHou kopobke 10 kapaHgawen, 4 n3 KOTopbIX 3eneHble, a B Apyron 6 kapaHaawen, 5 us

KOTOpbIX 3eneHble. M3 kopobok BbIHMMAOT MO OAHOMY KapaHally. KakoBa BEpOATHOCTb TOro, YTO
OyayT BbIHYTbI 2 3eneHbIX kKapaHgawa?

5. bpocatoT ABa urpanbHbix Kybuka, Ha rpaHsax Kkaxgoro uicna — 1, 2, 3,4, 5n 6.
KakoBa BEpOATHOCTb TOro, 4TO Ha OAHOM KyOuKe BbiNnageT 2, a Ha agpyrom 57?



CamocTtosaTenbHana paboTa no anrebpe
HavyanbHble cBegeHNA N3 Teopumn BeposaTHocTen 9 Knacc

1 BapnaHT

1. Ha nonke ctoaT 48 kHur no reorpacmm n 52 kHurn no Guonornn. Kakosa BepoSATHOCTb
cnyyYyanHbiM 06pa3oM B3sITb KHUTY Mo reorpacdun? Beibepute npaBunbHbIA OTBET.

1) 0,52

2) 0,26

3) 0,48

4) 0,74

2. lLlecTb ognHaKkoBbIX LWWIApPOB NPOHYMepoBaHbl uudpamun 1, 2, 3, 4, 5, 6 n CnoxeHbl B KOPOOKY.
Wapbl cnyvanHbiMm 06pa3om no ogHOMY BbIHUMAKOT. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO LLapbl BbIHYThI

B nocnegosaTtenbHoctn 4, 5, 6, 1, 2, 3? BoibepuTte npaBusbHbIN OTBET.
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3. I3 undbp 1, 3, 4, 5 cocTaBnAKT TPEX3HAYHOE YMCIIO C HEMOBTOPSOLWMMUCS Udppamn. Kakosa
BEPOSATHOCTb TOr0, YTO COCTABMEHO YNCNO, KpaTHOE 57 Bbibepute npaBunbHbIN OTBET.
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4. B ogHou kopobke 12 BO3AYLUHbIX LLAPMKOB, 5 N3 KOTOPLIX KpacHble, a B ApYron 7 LWapukos, 13
KOTOpbIX 4 KpacHble. V13 kopoBOoK BbIHYM NO OAHOMY LapuKy. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO
BbIHYTbI jBa KpPacCHbIX LWapuka?

5. bpocatoT aBa urpanbHbIx Kybuka, Ha rpaHsax kaxgoro —uncna 1, 2, 3,4, 5un 6.
KakoBa BEpOATHOCTb TOro, YTO CyMMa BbINaBLUMX YMcer paBHa 67



CamocTtosaTenbHana paboTa no anrebpe
HavyanbHble cBegeHNA N3 Teopumn BeposaTHocTen 9 Knacc

1 BapnaHT

1. 3 100 caxeHueB 38 rpyLum, octarnbHble cnunBbl. KakoBa BEpPOATHOCTb B3ATb Crly4anHbIM
obpasom caxeHel, cnmebl? BeibepuTte npaBunbHbLINM OTBET.

1)0,31

2) 0,62

3) 0,38

4) 0,76

2. lWecTtb kocTen-gynnen gomuHo 1-1, 2-2, 3-3, 4-4, 5-5 n 6-6 nexat B KOpobke.
KocTtu cny4ariHbiMm 06pa3om BbiIHMMAKOT Mo ogHoN. KakoBa BEpPOATHOCTb TOro, 4TO OHM ByayT
BbIHYTbI B nocrnegoBaTenbHocTh 5-5, 6-6, 1-1, 2-2, 4-4, 3-3? BoibepuTe npaBuibHbIA OTBET.
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3. 3 undbp 1, 3, 4, 5 cocTaBnAKT TPEX3HAYHOE YMCIIO C HEMOBTOPSAKOLWMMUCS Udppamn. Kakosa
BEPOSATHOCTb TOr0, YTO NOSTYYMUTCA YETHOE Yncno? BoibepuTe npaBunbHbIN OTBET.
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4. B ogHou kopobke 10 geTanen, 3 n3 KOTopbIX OpakoBaHbl, a B Apyron 7 aetanen, 4 n3 KoTopbix
BGpakoBaHbl. 13 kOpobOK BbIHYNM MO oAgHOM AeTanu. KakoBa BEpOATHOCTb TOro, 4To 0be getanu
xopoLume?

5. bpocatoT aBa urpanbHbIx Kybuka, Ha rpaHsax kaxgoro —uncna 1, 2, 3,4, 5un 6.
KakoBa BEpOSATHOCTb TOr0, YTO Ha OAHOM Kybuke BbinageT 2, a Ha gpyrom 47?



CamocTtosaTenbHana paboTa no anrebpe
HavyanbHble cBegeHNA N3 Teopumn BeposaTHocTen 9 Knacc

1 BapnaHT

1. WmeeTca 41 3eneHbin n 59 cuHmx kapaHgawen. KakoBa BEpOATHOCTb CryvaniHbiM 06pasom
B3ATb 3efeHbln kKapaHaaw? Belbepute npaBunbHbIN OTBET.

1) 0,59

2) 0,69

3) 0,82

4) 0,41

2. [aTb 0gMHaKOBbLIX LIApOB NPOHYMepoBaHbl Lmudpamu 1, 2, 3, 4, 5 n cnoxeHsl B KOPobKy. LLapbl
cny4ariHblM 06pa3om no ogHOMY BblHMMAKOT. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO Lapbl BbIHYThI B
nocnegoBaTtenbHocTn 5, 4, 3, 1, 27 BoibepuTte npaBunbHbIN OTBET.

1L 2) L 3) L 4) L
360 240 120 720

3. 3 undbp 1, 3, 4, 5, 8 cocTaBnAT TPEX3HAYHOE YMCIIO C HENOBTOPSOWNMAUCA LndpamMu.
KakoBa BEpOATHOCTb TOr0, YTO COCTaBIIEHO YMCIIO, KpaTHoe 5?7 BbibepuTte npaBumbHbIN OTBET.

1 2 1 3
1) = 2) = 3) = 4) —
}3 ]3 ]5 }4

4. B ogHou kopobke 18 TeTpagen, 12 ns Kotopbix B KNeTky, a B gpyron 10 TeTpagen, ns kotopbix 4
B KneTKy. 13 Kopobok BbIHYNM No ogHon TeTpaaun. KakoBa BEpOATHOCTb TOro, 4To obe TeTpaam B
KNneTky?

5. bpocatoT aBa urpanbHbIX Kybuka, Ha rpaHsax kaxgoro —uncna 1, 2, 3,4, 5un 6.
KakoBa BEpOATHOCTb TOro, YTO CyMMa BbINaBLUMX YMces genutca Ha 97?



Omeembi Ha camocmosimerbHyo pabomy o anzebpe
HauanbHbie ceedeHus u3 meopuu geeposmHocmel
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